Korrektur der Veröffentlichung vom 12.03.2015, 17:18 Uhr MEZ - Jenoptik AG: Veröffentlichung gemäß § 26 Abs. 1 WpHG mit dem Ziel der europaweiten Verbreitung

Jenoptik AG

18.03.2015 09:38

Veröffentlichung einer Stimmrechtsmitteilung, übermittelt durch DGAP – ein Service der EQS Group AG.

Für den Inhalt der Mitteilung ist der Emittent verantwortlich.

Korrektur zur Veröffentlichung einer Mitteilung gemäß § 26 Abs. 1 Satz 1 WpHG

Gemäß § 21 Abs. 1 WpHG hat uns die Source Investment Management Limited, Dublin, Irland, mitgeteilt, dass sie die Schwelle von 3% der Stimmrechte an der JENOPTIK AG am 5. März 2015 überschritten hat. Der Source Investment Management Limited standen danach an diesem Tag 3,15% der Stimmrechte (1.800.982 Stimmrechte) zu.

Davon sind der Source Investment Management Limited 3,15% der Stimmrechte (1.800.982 Stimmrechte) nach § 22 Abs. 1 Satz 1 Nr. 6 WpHG zuzurechnen. Die Stimmrechte werden folgendem Aktionär, dessen Stimmrechtsanteil an der JENOPTIK AG 3% oder mehr beträgt, zugerechnet: Source Markets PLC.

Gemäß \S 21 Abs. 1 WpHG hat uns die Source Investment Management Limited, Dublin, Irland, mitgeteilt, dass sie die Schwelle von 3% der Stimmrechte an der JENOPTIK AG am 6. März 2015 unterschritten hat. Der Source Investment Management Limited standen danach an diesem Tag 0,25% der Stimmrechte (140.375 Stimmrechte) zu.

Davon sind der Source Investment Management Limited 0,25% der Stimmrechte (140.375 Stimmrechte) nach § 22 Abs. 1 Satz 1 Nr. 6 WpHG zuzurechnen.

Jena, im März 2015

Der Vorstand